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ATA DA SESSAGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MESQUITA, em 10/12/2024. 

 

 

Ao décimo dia do mês de dezembro de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao Plenário 

Vereador Flávio Nakan, o secretário vereador Carlos Rangel fez a chamada nominal dos 

senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os vereadores: Vereador 

Bruno Lucena, vereador Diogo Talento, vereador Carlos Rangel, vereador Thiago Barbante, 

vereador Marcel Tai Gostei, Vereador Dudu 2D, vereador Gion Flor e vereador Marcelo Radar. 
Totalizando a presença de oito vereadores e quatro ausentes, sendo eles: Vereador Roberto 

Emídio, vereador Gelson Henrique, vereador Renan Bolinha e Vereador Sancler Nininho. 

Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Dudu 2D declarou aberta a 66ª Sessão 

Ordinária do ano de 2024. Em seguida, colocou em Discussão e Votação as Atas da 64ª e 65ª 

Sessão Ordinária do decorrente ano, que foram aprovadas por unanimidade de voto. O 

secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: Projeto De Decreto Legislativo N° 24/2024 que 

concede Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao Senhor Hugo Martins 

Duarte. Projeto De Decreto Legislativo N° 25/2024 que concede Título de Cidadão Honorário 

do Município de Mesquita do Senhor Romildo de Moraes. INDICAÇÃO LEGISLATIVA - 

Vereador Gion Flor – Apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: “Indico para que seja 

implementado mão única na rua Zeferino, em sentido à Av. Celso Peçanha.” PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA – (SEMIMSP) SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, 

MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS. Vereador Gion Flor Protocolou nesta Casa 

Legislativa 01 pedido de providência. ÁGUAS DO RIO COMPANHIA DE 

ABASTECIMENTO DE ÁGUA E ESGOTAMENTO SANITÁRIO Vereador Gion Flor 

Protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido de providência. MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Vereador Thiago Barbante Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos aos senhores: - VIVIANE PINTO DA SILVA - FABIANA DE 

OLIVEIRA DE JESUS - SUELY MOREIRA DE OLIVEIRA - MARIA DO SOCORRO 

SILVA BASTOS - LUCILENE DOS SANTOS LOPES - TAIS DE SOUSA SANTOS DA 

SILVA - MARIA EDUARDA M. DA S. DUARTE LACERDA - AILCA MARIA 

CARVALHO DA SILVA - ALEXANDRE DA SILVA ROSA - MARCELO MACIEL 

RODRIGUES - FABRICIO DE AZEVEDO CÂNDIDO - THIAGO TEIXEIRA ONOFRI - 

RENATO MARTINS DA CRUZ JUNIOR. Vereador Diogo Talento Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos aos senhores: - JOVERCINO VIANA FILHO SODRÉ - 

EDUARDO DE SOUZA SILVA. Vereador Roberto Emídio Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos ao senhor: - LEONARDO GARCIA MOREIRA. ORDEM DO 

DIA: PROJETO DE LEI - Projeto de Lei n° 27/2024, oriundo da Mensagem 19/2024 de 

autoria do Poder Executivo que: "INSTITUI A POLÍTICA MUNICIPAL DE RESÍDUOS 

SÓLIDOS DE MESQUITA, O PLANO MUNICIPAL DE GESTÃO INTEGRADA DE 

RESÍDUOS SÓLIDOS - PMGIRS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". TEMA LIVRE: O 

vereador Bruno Lucena fez o uso da tribuna para conceder homenagem de congratulação e 

aplausos ao senhor Raphael de Oliveria Tiburcio. O vereador Diogo Talento fez o uso da 

tribuna para conceder homenagem de Moção de Congratulação e Aplausos aos senhores 

Jovercino Viana Filho Sodré, Eduardo De Souza Silva e Gabriele Ferreira Santos. O vereador 

Thiago Barbante fez o uso da tribuna para conceder homenagem de Moção de Congratulação 

e Aplausos aos senhores Alexandre Leonardo Batista, Lair Batista, Nilcilene L Alves Pereira, 

Valsirene Santos Ferreira, Lucilene dos Santos Lopes, Ailca Maria Carvalho da Silva, Suely 

Moreira de Oliveira, Viviane Pinto da Silva e Thiago Teixeira Onofre. Logo em seguida, o 

Presidente informou a existência de um Requerimento de Urgência Especial para a inclusão 

do Projeto De Decreto Legislativo N° 24/2024 e Projeto De Decreto Legislativo N° 25/2024 
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para que seja incluso na Ordem do dia. Em seguida, colocou em Discussão e Votação, sendo 

aprovado o requerimento de urgência especial por unanimidade. Logo após, o Presidente 

informou que os pareceres seriam verbais, na forma do art. 139 do Regimento Interno. Em 

seguida, colheu os votos dos membros da CCJ: Vereador Gion Flor, Vereador Thiago Barbante 

e vereador Marcel Taí Gostei, os quais exalaram o parecer favorável. Ordem do Dia 

Discussão e Votação Única: Projeto de Decreto Legislativo N° 24/2024 que concede Título 

de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao Senhor Hugo Martins Duarte. Aprovado 

por unanimidade. Projeto De Decreto Legislativo N° 25/2024 que concede Título de Cidadão 

Honorário do Município de Mesquita do Senhor Romildo de Moraes. Aprovado por 

unanimidade.  Ordem do Dia 1º Discussão e Votação: Projeto de Lei N° 27/2024 de autoria 

do Poder Executivo. Aprovado por unanimidade. Ordem do Dia 2º Discussão e Votação: 

Projeto de Lei N° 27/2024 de autoria do Poder Executivo. Aprovado por unanimidade. 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Nenhum vereador inscrito. Nada mais a constar o Presidente 

encerrou a 66° sessão ordinária.  


